Bil141 ODEV2 SONUGLARI

GUNCELLEME: 19.03.2019 19:54

Detaylandiril
mig uyari
ayarlari
nedeniyle Kaliteli
Bilgi Bu hatalan | kaybettigi ekstralari
Soru 5 Eksik derecesi Soru1 (%1,00) TCkimiik | yansmasi nedeniyle | puan(her | nedeniyle Soru2 (%1,00) Toplam
(Kiigiik 1HP/Orta Soru 5 Hata (Kredi Karti kontrolii |sorulari(%0, kaybettigi birinden kazandig1 TC Kimlik Kontrollii P
Ders No Sorul eksikleri 2HP/Biiyiik 3HP) Puani Dogrulama) Yorumlar (%0,30) 70) Kodundaki hatalari nelerdir? puan %0,05) puan Bilgi Yarismasi (%2,00 ﬁzerinden)
Gonderimi alindi ama Ara Sinav | notu 40'in altinda
101 oldugu icin heniiz okunmadi. Dénem sonu sinavindan
sonra gerekirse okinacak
Belirlenen tuslar haricindeki tuslar da ayni isi
. yapabiliyor. (UFAK HATA) Yarismacinin cevabi o,
0 %1,00 ! %0, %0, ) %0,
103 %1, Tebrikler! VAR VAR kontrolsiiz kabul edildiginden sorular atlanabiliyor %0,10 %0,25 %0,00 %0,65 /61’65
cevaplar degistirilemiyor. (UFAK HATA)
104 0 %1,00 Tebrikler! VAR VAR  |KURESEL DEGISKEN KULLANIMI! -%0,50 %0,00 %0,00 %0,50! %1,50
105 VAR VAR 90,00 90,00 90,00 %1,00) %1,00
106 VAR VAR %0,00 -%0,15 %0,00 %0,85 %0,85
Kart sayisinin maksimum 101 olacagi
varsayllmis. Her durumda gereksiz yere 101
kere dénen bir déngi var. Surekli sayi gekip,
"acaba kredi kartt mi" diye kontrole gerek
yoktu. ilk gekilenin haricindekilerin hepsi kredi iyi bir fonksiyon kullanimi degil. Kodu oradan oraya
107 kartidir. 1 ORTA 1 KUCUK 3 %0,85 hoplatmak toplam satir sayisini azaltmayan bir VAR VAR 90,00 -%0,05 %0,10 %1,05 %1,90
if(j<1000) kontrolii hatali.Dosyadan ilk gekilen kullanim.
deger kartSayisi olacak Bu durumda y-1 degil y
olmali (ORTA)
101'e kadar degil kartSayisij'e kadar dénen bir
dongu gerek.
Gonderimi alindi ama Ara Sinav | notu 40'in altinda
111 oldugu igin heniiz okunmadi. Dénem sonu sinavindan
sanra gerekirce akinacak
Gonderimi alindi ama Ara Sinav | notu 40'in altinda
113 oldugu igin heniiz okunmadi. Dénem sonu sinavindan
sanra gerekirce akinacak
114 1 uyari veriyor. 1KUGUK 1 %0,95 VAR VAR |Yanlis for dongiisii kullanimi (ONEMLI HATA) -%0,10 -%0,15 %0,05 %0,80 %1,75
Gonderimi alindi ama Ara Sinav | notu 40'in altinda
116 oldugu icin heniiz okunmadi. Dénem sonu sinavindan
sonra gerekirse okiinacak
Sleep gibi duraklatici seyleri soruda
istemiyoruz. (KUGUK)
gecerlilikRaporu'nu hemen agtigi igin daha
Test1'i iyor. (BUYUK =« .
117 estl'i gegemiyor. (BUYUK) 13 %0,35 Siz? aninda geri bildirim vermek igin tasarli kod VAR VAR Kisa TC kimlik no lari igin kod calismiyor (ONEMLI 50,10 50,60 %0,00 %0,30 %0 65
A " " dogrulayiciyr kullaniniz. HATA) ’
gecerli degil -> Gecerli. Kod dogrulayici
kullanmama (BUYUK)
kartinin degil -> karti gecerli degil -> Gecerli.
Kod dogrulayici kullanmama (BUYUK)
%1d degil -> %d (BUYUK)
119 0 %1,00 Tebrikler! VAR VAR 90,00 90,00 9%0,05 %1,05 %2,05
soruda getch istemedigimiz belirtilmisti
(1 KUGQUK)
120 Kredi karti sifirsa igi bos dosya olusturmuyor(1 3 %0,85 VAR VAR %0,00 -%0,15 %0,05 %0,90 %1,75
ORTA)
Gereksiz yere KrediKartVeri ikinci defa agiyor.
122 VAR VAR 90,00 90,00 90,00 %1,00 %1,00
Maksimum 100 kart varsayimi. Dosyadan kart
sayisi alindiktan sonra dizi olusturulmali.
Gelismis kod dogrulayiciyi gegemedi. (ORTA) " P
Hem kisa hem de uzun TC degerleri igin kod hatali
4 %0,80 X ; -%0,2! -%0,4" X %0,
125 o 2 ORTA z VAR VAR | lsiyor. (ONEMLI HATAX2) %0,20 %0,45 %0,00 %0,35 %1,15
Bir siirti fopen "a" var ama fclose yok.
fclose(dosya) koymayinca gelismis kod
dogrulayiclyl gegemedi.(ORTA)
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Detaylandiril
mig uyari
ayarlari
nedeniyle Kaliteli
Bilgi Bu hatalan | kaybettigi ekstralari
Soru 5 Eksik derecesi Soru1 (%1,00) TCkimiik | yansmasi nedeniyle | puan(her | nedeniyle Soru2 (%1,00) Toplam
(Kiigiik 1HP/Orta Soru 5 Hata (Kredi Karti Kontrolii |sorulari(%0,| Kaybettigi | birinden kazandig TC Kimlik Kontrollii
Ders No Sorul eksikleri 2HP/Biiyiik 3HP) Puani Dogrulama) Yorumlar (%0,30) 70) Kodundaki hatalari nelerdir? puan %0,05) puan Bilgi Yarismasi (%2,00 ﬁzerinden)
Bir siirti fopen "a" var ama fclose yok.
127 fclose(dosya) koymayinca gelismis kod 10RTA 2 90,90 VAR VAR %0,00 %0,00 %0,10 %1,10 %2,00
dosrulavicivi secemedi (ORTA)
2 uyari veriyor. Size aninda geri bildirim vermek igin tasarli kod
tekler[j]>10 yerine tekler[j]>=10 olmali.(BUYUK) dogrulayiciyi kullaniniz. Keske ofis saatlerini
129 | adet==0 se cikis kismi olmamali. (BUYUK) 1 %0,45 kullansaydin. VAR VAR %0,00 90,15 %0,00 %0,85 %1,30
toplam degeri yazdirirken bosluk
yanlish(BUYUK) Kod dogrulayici kullaniimadiginda kiigiik hata bile
AN bt s
Gonderimi alindi ama Ara Sinav | notu 40'in altinda
132 oldugu igin heniiz okunmadi. Dénem sonu sinavindan
sanra gerekirce akiinacak
Gonderimi alindi ama Ara Sinav | notu 40'in altinda . ‘
133 oldugu igin hentiz okunmadi. Dénem sonu sinavindan KURESEL DEGISKEN KULLANIMI
sanra gerekirce akinacak
Size aninda geri bildirim vermek igin tasarli kod
dogrulayiciyr kullaniniz.Keske ofis saatlerine gelerek
destek alsaydin.
137 |Tek kart icin calismak iizere tasarli gibi duruyor. 18 %0,10 VAR VAR %0,00 -%0,15 %0,00 %0,85 %0,95
Kodunun kolay yoldan diizeltilebilecegini ve Kod
Dogrulayici'yl geger hale getirilecegini tespit edersen
139 0 %1,00 Tebrikler! VAR VAR %0,00 %0,00 %0,30 %1,30 %2,30
140 VAR VAR Kodun bir kismini yorum iginden gikarmadan -%0,05 -%0,05 %0,00 %0,90 %0 90
géndermis(UFAK) 4
Gonderimi alindi ama Ara Sinav | notu 40'in altinda
141 oldugu igin heniiz okunmadi. Dénem sonu sinavindan
sanra gerekirce akinacak
. 11 karakterli buttin string inputlari kabul o,
0 %1,00 Tebrikler! VAR VAR N . -%0,10 %0,00 %0,20 %1,10
143 > ehrier edivor(" " gibi)MONEMLI HATA) . - - " %2,10
145 VAR VAR 90,00 -%0,35 90,00 %0,65 %0,65
Gonderimi alindi ama Ara Sinav | notu 40'in altinda
147 oldugu igin heniiz okunmadi. Dénem sonu sinavindan
sonra gerekirse okunacak
Gonderimi alindi ama Ara Sinav | notu 40'in altinda
149 oldugu igin heniiz okunmadi. Dénem sonu sinavindan
sonra gerekirse okunacak
krediKartiVeri-> krediKartVeri(BUYUK)
kk dizisinin ilk kapasitesi x olmali(BUYUK) Size aninda geri bildirim vermek igin tasarli kod
p dizisinin ilk kapasitesi x olmali(BUYUK) dogrulayiciyr kullaniniz. Keske ofis saatlerini
150 toplam -> toplam degeri (BUYUK) 18 %0,10 kullansaydin. VAR VAR %0,00 -%0,25 %0,00 %0,75 %0,85
toplamt1 olan 14 yer diizeltilmeli
(14 x BUYUK). Kod dogrulayici kullanilmadiginda kiigiik hata bile
1 uyari veriyor. (KUGUK) BUYUK hata sayiliyor.
Gonderimi alindi ama Ara Sinav | notu 40'in altinda
151 oldugu icin heniiz okunmadi. Dénem sonu sinavindan
sonra gerekirse okiinacak
156 0 %1,00 Tebrikler! VAR VAR %0,00 -%0,05 %0,00 %0,95 %1,95
Dosya varsa da gecerlilik raporu agiyor(BUYUK)
Dosya yoksa, olmayan dosya fclose'lanmaya
calisiliyor. (puan kirilmadi - glinkii hat
verdirmiyor gcc 'de ama baska derleyicide . i .
sorun olabilir) Size aninda geri bildirim vermek igin tasarli kod
Kendi actig: dosyaya ==NULL kentrold jth":lia;':;y‘dk:”3"'"'1-Ke$ke ot satlerine geerek Joker seciminde bos siklar iseretlernince otomatik
160 yapiyor(puan kirilmadi) 7 %0,65 ydin. VAR VAR arak dc,l ' s St ‘§(UFAK HIATAi ! -%0,05, -%0,35 %0,00 %0,60 %1,25
kart dizisinin kapasitesi 16 degil '\0' ile birlikte . " - . clarak clger soruya geclyor.
17 olmalt.(puan kinlmad.) *Kod dogrulayici olmadiginda kiigiik hata da buyiik
- Pus — hata sayiliyor.
gecer u degil gecer| u.txt
olacak(BUYUK)
1 uyari veriyor. (KUGUK)
162 1 uyari veriyor. 1KUGUK 1 %0,95 VAR VAR %0,00 -%0,05 %0,15 %1,10 %2,05
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Detaylandiril
mig uyari
ayarlari
nedeniyle Kaliteli
Bilgi Bu hatalan | kaybettigi ekstralari
Soru 5 Eksik derecesi Soru1 (%1,00) TCkimiik | yansmasi nedeniyle | puan(her | nedeniyle Soru2 (%1,00) Toplam
(Kiigiik 1HP/Orta Soru 5 Hata (Kredi Karti Kontrolii |sorulari(%0,| Kaybettigi | birinden kazandig TC Kimlik Kontrollii P
Ders No Sorul eksikleri 2HP/Biiyiik 3HP) Puani Dogrulama) Yorumlar (%0,30) 70) Kodundaki hatalar nelerdir? puan %0,05) puan Bilgi Yarismasi (%2,00 lizerinden)
168 0 %1,00 Tebrikler! VAR VAR 90,00 90,00 %0,15 %1,15 %2,15
Gelismis kod dogrulayiciyl gegemedi. Siirekli
170 fopen "a" ile agiliyor ama fclose(dosya2); 10RTA 2 %0,90 VAR VAR %0,00 %0,00 %0,15 %1,15 %2,05
ImadiSindan kadu tikivar.
Gonderimi alindi ama Ara Sinav | notu 40'in altinda
173 oldugu igin heniiz okunmadi. Dénem sonu sinavindan
sanra gerekirce akiinacak
174 VAR VAR |Kisa TC degerleri igin kod sikintili (ONEMLI HATA) -%0,10 -%0,30 %0,00 %0,60 %0,60
Size aninda geri bildirim vermek igin tasarli kod
dogrulayiciyr kullaniniz. Keske ofis saatlerini
Kodunu diizetmek ¢ok zor. Dizi kapasitesi kullansaydin. |
175 | belirtiimeden dizi tanimlanmis. Dosya islemleri 18 %0,10 VAR YOK i?:‘?\?ggﬁii?(;/e 99999999999 TC No'lar kabul -%0,05 -%0,10 %0,00 %0,15 %0,25
karisik. Kodunun kolay yoldan diizeltilebilecegini ve Kod
Dogrulayici'yi geger hale getirilecegini tespit edersen
" - Hem kisa hem de uzun TC degerleri igin kod hatali o,
. ; -%0,20 -%0,05 %0,00 %0,75
e VAR VAR | casivor, (ONEMLI HATA) /° /° /° % %0,75
Gonderimi alindi ama Ara Sinav | notu 40'in altinda
177 oldugu i¢in heniiz okunmadi. Dénem sonu sinavindan
sonra gerekirse okunacak.
scanf ile aldigi degerleri ve tanimladigi degerleri
kullanigi tamamen alakasiz. p degeri ile ilgili islemde
Gelismis kod dogrulayicyl gegemedi. Kart sayist kodun yukaridan asagi aktigi gézardi edilmis.
maksimum 150 varsayilmis. Paracik daha (ONEMLI) cevap degerleri ile igili islemde degiskenin
2 %0,90 -%0,30 -%0,35 %0,00 %0,10
179 asagida ve int paracik[i+1][16]; seklinde 1 ORTA ° YOK VAR ismi ile degerinin iki ayri kavram oldugu gézardi " " " & %1’00
tanimlanmali. (ORTA) edilmis (ONEMLI) puan degiskeni kullanilmis ama
puan'in degeri higbir yerde artiriimiyor. (ONEMLI)
Alelacele, son ana birakilmis bir 6dev gibi duruyor.
Kodun basinda ¢6p degerli sayi baz alinarak
dosyaya bosluk ekleniyor. Fscanf daha tste
cekilmeli. Bosluk yazimindan sonra return 0;
gelmeli. (ORTA) Gereksiz yere uzun ifadelerle dolu iyi yazilmamig bir
182 2 ORTA, 1 KUGUK 5 %0,75 kod. Keske seni sinavlara daha iyi sekilde hazirlayacak VAR VAR %0,00 %0,00 %0,15 %1,15 %1,90
Agilan dosyalar fclose ile kapatiimamis. Kod sekilde kodlayabilmek Gizere ofis saatlerine katilsaydin.
gelismis dogrulayiciyr gegemedi.(ORTA)
kredi karti yokken gegerlilik Raporu ierigi
183 VAR VAR 100(.)0000000 ve 99999999999 TC No'lar kabul -%0,05 -%0,20 %0,05 %0,30 %0,80
etmivor(UFAK) g
Size aninda geri bildirim vermek icin tasarl kod
dogrulayiciyi kullaniniz.Keske ofis saatlerine gelerek
Dosya tanimlamari karismis. destek alsaydin.
184 18 %0,10 VAR VAR %0,00 -%0,10 %0,05 %0,95 %1,05
gecerli yerine gecersiz diyor. Kodunun kolay yoldan diizeltilebilecegini ve Kod
Dogrulayici'yi geger hale getirilecegini tespit edersen
187 0 %1,00 Tebrikler! VAR VAR %0,00 %0,00 %0,05 %1,05 %2,05
Gonderimi alindi ama Ara Sinav | notu 40'in altinda
190 oldugu icin heniiz okunmadi. Dénem sonu sinavindan
sonra gerekirse okunacak
TC sinir degerlerinde hata var. (UFAK HATA) $ik
193 2 tane gereksiz degisken tanimi 2 KUGUK 2 %0,90 VAR VAR |kontrolleri sirasinda yanlis sik girilirse program -%0,10 -%0,20 %0,15 %0,85 %1,75
kendisini ivor (LIEAK HATA)
" 11 karakterli biitiin string inputlar kabul
0 %1,00 Tebrikler! .v : -%0,10 -%0,05 %0,00 %0,15
& i eprider VAR YoK edivor("asdfghiuvtr" gibi)(ONEMLI) . . a %1'15
196 yorumu // yerine / olarak kalmis. 1KUGUK 1 %0,95 VAR VAR %0,00 -9%0,25 %0,00 %0,75 %1,70
197 0 %1,00 Tebrikler! VAR VAR Kimlik numarasina 10711111111 girilire 1711111111 -%0,10 %0,00 %0,20 %1,10 %2 10
olarak aleilavio cikivor. 2
198 VAR VAR %0,00 -%0,15 %0,00 %0,85 %0,85
199 VAR VAR 90,00 -9%0,60 %0,10 %0,50) %0,50
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Detaylandiril
mig uyari
ayarlari
nedeniyle Kaliteli
Bilgi Bu hatalan | kaybettigi ekstralari
Soru 5 Eksik derecesi Soru1 (%1,00) TCkimiik | yansmasi nedeniyle | puan(her | nedeniyle Soru2 (%1,00) Toplam
(Kiigiik 1HP/Orta Soru 5 Hata (Kredi Karti Kontrolii |sorulari(%0,| Kaybettigi | birinden kazandig TC Kimlik Kontrollii P
Ders No Sorul eksikleri 2HP/Biiyiik 3HP) Puani Dogrulama) Yorumlar (%0,30) 70) Kodundaki hatalari nelerdir? puan %0,05) puan Bilgi Yarismasi (%2,00 ﬁzerinden)
201 3 uyani veriyor. 3KUGUK 3 %0,85 VAR | vag |!basamaktan kiicik bitin TC NO'lart kabul %0,10 %0,05 %0,05 %0,90 %1,75
edivor(ONEMLI) ’
203 0 %1,00 Tebrikler! VAR VAR Joker kullaninca program sonlaniyor(UFAK| -%0,05 -%0,30 %0,00 %0,65 1
prog Y 01,
scanf'te "&" kulanmayi unutmus(ONEMLI), ve long o
= ’ -%0,20 -%0,20 %0,00 0,60
208 VAR VAR |lone's "sd" ile lismis(ONEMLI) % %0,60
209 0 %1,00 Tebrikler! VAR VAR %0,00 %0,00 %0,15 %1,15 %2,15
1 uyar! veriyor.
210 Gelismis kod dogrulayicly gegemedi. Stirekli 1KUGUK 1 ORTA 3 %0,85 VAR VAR %0,00 -%0,05 %0,10 %1,05 %1,90
fopen "a" ile agiliyor ama fclose(sise);
2 Lode silnine
Size aninda geri bildirim vermek igin tasarli kod
dogrulayiciyr kullaniniz.Keske ofis saatlerine gelerek
destek alsaydin. 11 karakterli biitiin string i
PRSP M g inputlari kabul
Bir d le d I [ 3 18 %0,10 VAR VAR = : -%0,10 -%0,35 %0,00 %0,55
211 ir dongii ile deger alma uygulanmamis 6 ediyor(*asdfghjuytr" gibi)(ONEMLI Z Z b 2 %0,65
Kodunun kolay yoldan diizeltilebilecegini ve Kod
Dogrulayici'yl geger hale getirilecegini tespit edersen
213 ] %1,00 Tebrikler! VAR VAR %0,00 %0,00 %0,15 %1,15 %2,15
Gonderimi alindi ama Ara Sinav | notu 40'in altinda
215 oldugu igin heniiz okunmadi. Dénem sonu sinavindan KURESEL DEGISKEN KULLANIMI
sonra gerekirse okiinacak
216 0 %1,00 Tebrikler! VAR VAR | TCNO'yu dizgiin alamiyor(ONEMLI), TC NO kontrold %0,20 %0,20 %0,00 %0,60 %1,60
algoritmast vanhs(ONEMLI) ’
218 1 uyan veriyor. fc't“_e’ diye bir komut icat 1KUGUK 1 %0,95 VAR VAR %0,00 %0,00 %0,00 %1,00 %1,95
etmissin.
Size aninda geri bildirim vermek igin tasarli kod
18 Uyari veriyor. dogrulayiciyr kullaniniz. Keske ofis saatlerini
kullansaydin. 11 kere i i i
getche kullaniyor ne girersen gir farketmiyor o,
18 %0,10 - . -%0,10 -%1,00 %0,10 %0,10
304 Dosya islemlerinde de hatasi var. Toplam yanlis %0, VAR VAR biitiin inputlari kabul ediyor(ONEMLI) %0, %L %0, %0, /‘0,20
yere dizi olarak tanimli. Kodunun kolay yoldan diizeltilebilecegini ve Kod
Dogrulayici'yi geger hale getirilecegini tespit edersen
305 VAR VAR %0,00 %0,00 %0,00 %21,00 %1,00
Kredi karti sayisini fgetc ile aliyor. 100
oldugunda, kod onu 1 saniyor. FSCANF %d ile
308 alinmaliydi. (BUYUK) 3 %0,85 Keske ofis saatlerine gelerek destek alsaydin. YOK VAR %0,00 %0,00 %0,00 %0,70 %1,55
z
dizilerin kapasitesi 16 ama 17 olmali.
311 0 %1,00 Tebrikler! VAR VAR [siksiz sorular (ufak Hata) -%0,05 %0,00 %0,05 %1,00 %2,00
Kodda elvada gérustriz gibi bitirme kelimeleri
313 YOK VAR |ssyleyip bitirmesi gerekirken kod calismaya devam %0,00 -%0,20 9%0,00 %0,50 %0,50
edivor(lIFAK)
Kendi agtigi dosyaya agilms mi diye =NULL
kontrolii yapiimaz. Feof(dosya)lar gereksiz ama
kodun alismasini bozmadig icin puan gitmedi. Size aninda geri bildirim vermek igin tasarli kod
o, M X - p o
315 Kredi karts yazdirdiktan sonra alt satira inilmeli 6 %0,70 i:ﬁ;:?ay';m kullaniniz. Keske ofis saatlerini VAR VAR %0,00 %0,10 %0,00 %0,90 %1,60
(BUYUK) Ve
efe fonksiyonu diziyi bozdugu igin ikinci kez
calistinldiginda bozuk deger déniiyor(BUYUK)
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Detaylandiril
mig uyari
ayarlari
nedeniyle Kaliteli
Bilgi Bu hatalan | kaybettigi ekstralari
Soru 5 Eksik derecesi Soru1 (%1,00) TCkimiik | yansmasi nedeniyle | puan(her | nedeniyle Soru2 (%1,00) Toplam
(Kiigiik 1HP/Orta Soru 5 Hata (Kredi Karti Kontrolii |sorulari(%0,| Kaybettigi | birinden kazandig TC Kimlik Kontrollii P
Ders No Sorul eksikleri 2HP/Biiyiik 3HP) Puani Dogrulama) Yorumlar (%0,30) 70) Kodundaki hatalari nelerdir? puan %0,05) puan Bilgi Yarismasi (%2,00 ﬁzerinden)
cevabin dogrulugunu kontrol etmek igin girilen cevabi
. sikkin icerigi ile karsilagtiriyor ama igerigi yaman o,
0 %1,00 ! -%0,. ) ) %0,
316 %1 Tebrikler VAR VAR gerektigi ile ilgili uyarida bulunmuyor dolayisiyla dogru %0,10 %0,00 %0,00 %0,90 /61’90
cevabi versende yanlis sayryor(ONEMLI)
317 4 HATA VERIYOR. 8 %0,60 Nedense baska bir standarta gére yazmis kodunu. %0,60
322 printf(""); kullanimi uyari veriyor. 1KUGUK 1 %0,95 VAR VAR :I’Z?_;C degerleri igin kod sikinti yaratiyor (ONEMLI -%0,10 %0,00 %0,10 %1,00 %1,95
2.sorusu ulasti. Ara sinav | notu 40'in altinda oldugu
323 0,50 A icin heniiz okunmadi. Dénem sonunda gerek olursa ‘%0,50
aliinacak
324 0 %1,00 Tebrikler! VAR VAR %0,00 %0,00 %0,00 %1,00 %2,00
Gonderimi alindi ama Ara Sinav | notu 40'in altinda
325 oldugu icin heniiz okunmadi. Dénem sonu sinavindan
sonra gerekirse akinacak
fclose(dosyal) koymayinca gelismis kod
326 dogrulayiciyr gecemedi.(ORTA) 10RTA 2 KUGUK 4 %0,80 VAR VAR %0,00 -9%0,50 %0,20 %0,70 %1,50
%lid 2 iar varivarlLIEAKY
Size aninda geri bildirim vermek igin tasarli kod
dogrulayiciyr kullaniniz. Keske ofis saatlerini
kullansaydin.
327 18 %0,10 VAR VAR %0,00 -%0,35 %0,00 %0,65 %0, 75
Tek kart icin calismak Gzere tasarli gibi geldi. Kodunun kolay yoldan diizeltilebilecegini ve Kod
Dogrulayici'yi geger hale getirilecegini tespit edersen
328 0 %1,00 Tebrikler! VAR VAR 90,00 90,00 %0,30 %1,30) %2,30
Gonderimi alindi ama Ara Sinav | notu 40'in altinda
334 oldugu igin heniiz okunmadi. Dénem sonu sinavindan
sanra gerekirse alainacak
Gelismis kod dogrulayiciyl gegemedi. Fopen o dizgi olarak okumak ilginc bir icat 11 karakterli bt ing inputiar kabul
o - osyaya sayi yazip dizgi olarak okumak ilging bir icat. arakterli biitiin string inputlari kabul P
B 2 v. : -%0,1 %0, %0, %0,
336 r Ierfb:rlkl\:olr b)lrksulze s<|:rnra kodu :quyor 10RTA %0,90 ‘Ancak sprintf varken tuhaf oluyor. VAR VAR ediyor("asdfghjuytr" gibi)(ONEMLI) %0,10 %0,00 %0,00 %0,90] %1,80
close(sim); kullaniimasi gerekti.
338 0 %1,00 Tebrikler! VAR VAR 90,00 -%0,15 90,00 %0,85 %1,85
340 0 %1,00 Tebrikler! VAR VAR %0,00 %0,00 %0,00 %1,00 %2,00
Size aninda geri bildirim vermek igin tasarli kod
rakam[a] yerine rakam[i] olacak.(BUYUK)j<17 dogrulayiciyr kullaniniz.Keske ofis saatlerine gelerek
yerine j<16 olacak destek alsaydin.
343 (BUYUK)Dosyadan kart gekme déngii ignde 18 %0,10 VAR VAR %0,00 %0,00 %0,10 %1,10 %1,20
olacak (BUYUK)Oncesinde kartno dosyadan Kodunun kolay yoldan diizeltilebilecegini ve Kod
cekilmeli.(BUYUK)gecerlilikRaporu "w" ile degil Dogrulayici'yl geger hale getirilecegini tespit edersen
"a" ile agiimali.(BUYUK)Kredi karti sayisi 0 ise not itirazinda bulunabilirsin.
dosyay! yine agmali.(BUYUK)
344 0 %1,00 Tebrikler! %1,00
Dizi kapasitesi 16 degil 17 olacak. Ancak kodun
I tkil digi ici kirilmadi. PR . .
346 | Ssmasintetidlemediglicin puan kinimacy 1KOGUK 1 %0,95 VAR VAR |TCyanlis girilse dahi sorular geliyor. (ONEMLI HATA) -9%0,10 -9%0,05 %0,00 %0,85 %1,80
1 uyari veriyor.
347 0 %1,00 Tebrikler! VAR VAR 90,00 90,00 9%0,20 %1,20 %2,20
Gelismis kod dogrulayiciyi gegemedi.
Fopen ("w" kismi dosyada sayi varken devreye Fonksiyonlar sayesinde sade gdriinen ama while iginde
girmemeli. c>0'da oldugu gibi uydurma yapilar da bulunduran bir
(ORTA) - s %020 kod. 9 9 % %1,25
348 | topenile siirekli dosya aciliyor dongiide; ancak | 2 ORTA, 12 KUGUK 40, VAR VAR %0,00 %0,00 %0,05 %1,05 b
fclose ile kapatilmiyor. (ORTA) Keske Piazza'da uyarildigi iizere detaylandirilmis uyari
Fonksiyon iginde de benzeri eksiklik var. ayarlarini agsaydin.
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Bil141 ODEV2 SONUGLARI

GUNCELLEME: 19.03.2019 19:54

Detaylandiril
mig uyari
ayarlari
nedeniyle Kaliteli
Bilgi Bu hatalan | kaybettigi ekstralari
Soru 5 Eksik derecesi Soru1 (%1,00) TCkimiik | yansmasi nedeniyle | puan(her | nedeniyle Soru2 (%1,00) Toplam
(Kiigiik 1HP/Orta Soru 5 Hata (Kredi Karti Kontrolii |sorulari(%0,| Kaybettigi | birinden kazandig TC Kimlik Kontrollii P
Ders No Sorul eksikleri 2HP/Biiyiik 3HP) Puani Dogrulama) Yorumlar (%0,30) 70) Kodundaki hatalari nelerdir? puan %0,05) puan Bilgi Yarismasi (%2,00 ﬁzerinden)
"%c" yerine " %c"olmadig i¢in kredi kartina
enter't da aliyor. (BUYUK)
Kart sayisi 0 ise de gecerlilikRaporu agiimali N .. N
(BUYUK) KURESEL DEGISKEN KULLANIMI ANCAK KURESEL
349 Hata ayiklama satiri kalmis kodda (BUYUK) 18 %0,10 GEC GONDERIM NEDENIYLE SORUL VE SORU2 VAR VAR | PECISKENINKOTU V/:NINI{;onlle\l/onlar arasi %010 %045 %020 %0,65 %0,53
Degiskenlerin iiciiniin de ilk degerinin TOPLAM NOTUNDAN %30 DUSULDU. parametre ge§'|§|‘n|>n levre digl kalmasi)
sifirlanmasi dongiiniin iginde ve basinda olmali KULLANMADIG! IGIN AZ PUAN KIRILDI.
(3 X BUYUK)
fclose(dosya) yok, gelismis kod dogrulayicly
350 _ 0 %1,00 Tebrikler! VAR VAR 90,00 90,00 90,40 %1,40) %2,40
351 18 %0,10 Keske bu ddevden daha gok faydalanabilseydin. VAR VAR %0,00 %0,00 %0,00 %1,00 %1,10
354 1 uyari veriyor. 1KUGUK 1 %0,95 VAR VAR %0,00 %0,00 %0,00 %1,00 %1,95
Size aninda geri bildirim vermek igin tasarli kod
" dogrulayiciyr kullaniniz. Keske ofis saatlerini
1 B
tyart veriyor kullansaydin. 11 basamaktan azla basamgi olan TC NO'lar1 kabul
18 %0,10 di ONEMLI intf'te "%" eki b: -%0,15 -%0,25 %0,00 %0,60 %
EEE Ekrana bir sey yazdirmiyor. Dosya islemlerinde %0, VAR VAR |ediyor( ), printf'te "%" ekrana basamiyor %0, %0, %0,/ %0, 2%0,70
eksiklik var. Kodunun kolay yoldan diizeltilebilecegini ve Kod dolayisiyla siklar yanlis oluyor(UFAK)
Dogrulayici'yi geger hale getirilecegini tespit edersen
Gonderi;n% éi\ﬁd\ a;na ArA élnav I notu 40'in altinda
360 oldugu icin heniiz okunmadi. Dénem sonu sinavindan
sonra gerekirse okiinacak
Gonderimi alindi ama Ara Sinav | notu 40'in altinda
361 oldugu icin heniiz okunmadi. Dénem sonu sinavindan
sonra gerekirse okiinacak
364 3 uyari veriyor. 3KUCUK 3 %0,85 VAR VAR %0,00 -%0,10 %0,15 %1,05 %1,90
366 %0, VAR VAR 90,00 -%0,10 %0,10 %1,00 %0,50
Gonderimi alindi ama Ara Sinav | notu 40'in altinda
370 oldugu icin heniiz okunmadi. Dénem sonu sinavindan
sonra gerekirse okiinacak
Gonderimi alindi ama Ara Sinav | notu 40'in altinda
374 1.soruya da 2.soru kodunu gondermis oldugu icin heniiz okunmadi. Dénem sonu sinavindan
sonra gerekirse okiinacak
375 VAR VAR %0,00 %0,00 %0,10 %1,10 %1,10
_ Size aninda geri bildirim vermek igin tasarli kod
Kart yoksa dosyaya "‘Qe"cerslz" dogrulayiciyr kullaniniz. Keske ofis saatlerini
yazdirmamali.(BUYUK) kullansaydin.
379 18 %0,10 YOK VAR %0,00 -%0,10 %0,05 %0,65 %0,75
Neden scanf ile f ve g'nin alindigini Kodunun kolay yoldan diizeltilebilecegini ve Kod
anlayamadim. Dogrulayicr'yi geger hale getirilecegini tespit edersen
385 0 %1,00 Tebrikler! VAR VAR 90,00 90,00 %0,15 %1,15 %2,15
Kart sayisi 0 ise ekrana hicbir sey yazdirmamali.
10RTA 2 %0,90 VAR VAR %0,00 %0,00 %0,00 %1,00
sl Do while yerine while olacakti (ORTA) o o " " ” %1’90
Kod dizgilere ve degisken tanimlarina dair 6nemli
Size aninda geri bildirim vermek igin tasarli kod eksiklikler igeriyor. TC kimlik algoritmasi sayi icerisinde
dogrulayiciyr kullaniniz.Keske ofis saatlerine gelerek 0 var mi seklinde yanlis. Dogru olmayan TC kimlik
Kod zaten eksik. Tanimsiz kiitiphane ekli. destek alsaydin. kontrolii ile galistirinca sadece 1. soruyu ekrana basip
504 |kacli][p] olacak kac[z][p] degil. Daha birgok hata 18 %0,10 YOK VAR  |yanlis cevap verdinz diye program sonlaniyor, TC -%0,20 -%0,10 %0,00 %0,40 %0,50
olabilir. Kodunun kolay yoldan diizeltilebilecegini ve Kod kontroliinii koddan gikarip deneyince 1. sorunun
Dogrulayici'yr geger hale getirilecegini tespit edersen cevabini aliyor, ama 2. soruyu ekrana basip yanlis
not itirazinda bulunabilirsin. cevap verdinz diye program sonlaniyor(ONEMLI)
3.soruda cevabi alan bir scanf yok(ONEMLI)
506 0 %1,00 Tebrikler! VAR VAR %0,00 90,05 %0,00 %0,95 %1,95

6/10



Bil141 ODEV2 SONUGLARI

GUNCELLEME: 19.03.2019 19:54

Detaylandiril
mig uyari
ayarlari
nedeniyle Kaliteli
Bilgi Bu hatalan | kaybettigi ekstralari
Soru 5 Eksik derecesi Soru1 (%1,00) TCkimiik | yansmasi nedeniyle | puan(her | nedeniyle Soru2 (%1,00) Toplam
(Kiigiik 1HP/Orta Soru 5 Hata (Kredi Karti Kontrolii |sorulari(%0,| Kaybettigi | birinden kazandig TC Kimlik Kontrollii P
Ders No Sorul eksikleri 2HP/Biiyiik 3HP) Puani Dogrulama) Yorumlar (%0,30) 70) Kodundaki hatalari nelerdir? puan %0,05) puan Bilgi Yarismasi (%2,00 ﬁzerinden)
Size aninda geri bildirim vermek igin tasarli kod
dogrulayiciyr kullaniniz. Keske ofis saatlerini
5 sari i i kullansaydin.
508 m 66p degeri ken onu kullanarak diz 18 %0,10 VAR VAR %0,00 -%0,10 %0,00 %0,90) %1,00
tanimlanmis. 4
Kodunun kolay yoldan diizeltilebilecegini ve Kod
Dogrulayici'yl geger hale getirilecegini tespit edersen
510 VAR VAR 90,00 -%0,10 90,05 %0,95 %0,95
512 0 %1,00 Tebrikler! VAR VAR %0,00 -%0,05 %0,10 %1,05 %2,05
Size aninda geri bildirim vermek igin tasarli kod
dogrulayiciyr kullaniniz.Keske ofis saatlerine gelerek
destek alsaydin.
513 18 %0,10 VAR VAR  |TCsinir degerlerinde hata var (UFAK HATA) -%0,05 -%0,15 %0,15 %0,95 %1,05
Kodunun kolay yoldan diizeltilebilecegini ve Kod
Dogrulayici'yi geger hale getirilecegini tespit edersen
Gelismis kod dogrulayiclyl gegemedi. Kartno " -
514 dizisinin ilk kapasitesi 100 degil kartsayisi 10RTA 2 %0,90 VAR VAR %0,00 %0,00 %0,00 %1,00 %1,90
olmal
Gomfer.lrv\ almc{\ ama Ara Slnavﬂl notu 40'in altinda GEC GONDERIM OLDUGU ICIN TOPLAM NOTUNDAN
515 oldugu icin heniiz okunmadi. Dénem sonu sinavindan oo
N %30 DUSULECEK
sonra gerekirse okunacak.
519 0 %1,00 Tebrikler! VAR VAR |Kod hem kisa hem de uzun TC degerleri icin sorun -%0,20 %0,00 %0,10 %0,90 %1,90
varativor ve vanlis calisivor. (ONEMLI HATAX2) i
Size aninda geri bildirim vermek igin tasarli kod
TEST3'i 4'G gecemedi. dogrulayiciyr kullaniniz. Keske ofis saatlerini
521 Kodu diizeltmek o kadar zor ki... int'i char'a 18 %010 kullansaydin. VAR VAR 90,00 %030 90,00 %0.70 %0,80
kaydetmis. Dosyaya yazdirmayi en son sadece o v g o o 4
bir kere yapiyor. Kodunun kolay yoldan diizeltilebilecegini ve Kod
Dogrulayici'yi geger hale getirilecegini tespit edersen
felose(dosya) di)'rlgi{l.'lijn iginde kalmis, en sonda Size aninda geri bildirim vermek igin tasarli kod
522 olacakt. (BUYUK) Dosya bulunamad 6 %0,70 dogrulayiciyr kullaniniz. Keske ofis saatlerini VAR VAR |jokerler bir cevap dénmilyor(UFAK) -9%0,05 -%0,25 %0,10 %0,80 %1,50
yazdirdiktan sonra return 0 ile kod sonlanmali kullansa
P ydin.
(RIIVITKY
Dosya bulunamadi ifadesi sonunda "." olacak
(BUYUK) . PN -
- o Size aninda geri bildirim vermek icin tasarl kod . - M e
gecerlilikRaporu agma isi if(okunan==NULL) M N . Fonksiyonlar igin bazi return degerleri eksik (UFAK o,
. 7 I kull Keske ofi I lerek -% -% %0, 1! 9
525 Kontrolnden sonra olmali, (BOYUK) 6 %0,70 :Zf::ka;/llscaly\m: aniniz.Keske ofis saatlerine gelere VAR VAR HATA) %0,05 %0,55 %0,10 %0,50 %1,20
*Kod dogrulayic kullaniimadiginda en ufak hata yan.
bile buyuk oluyor.
527 0 %1,00 Tebrikler! VAR VAR %0,00 -%0,35 %0,00 %0,65 %1,65
528 0 %1,00 Tebrikler! %1,00
) . 11'den kiigiik haneli TC no'lari kabul ediyor(ONEMLI),
18 %0,10 Keske ofi tl lerek destek alsaydin. VAR VAR -%0,15 -%0,55 %0,00 %0,30
530 - © €3ke ofls saatlerine gelerek destek alsaydin seyirci jokeri kullaninca bos sik déntiyor(UFAK), i i i %0’40
531 0 %1,00 Tebrikler! VAR VAR TC yanlis olsa dahi sorular geliyor (ONEMLI HATA) -%0,10 %0,00 %0,00 %0,90 %1,90
532 VAR VAR 90,00 -%0,30 90,00 %0,70) %0,70
Size aninda geri bildirim vermek igin tasarli kod
dogrulayiciyr kullaniniz. Keske ofis saatlerini
2 uyar! veriyor. kullansaydin.
533 18 %0,10 VAR VAR 90,00 -%0,40 %0,05 %0,65 %0,75
Tek kart igin calismak (izere tasarh gibi geldi. Kodunun kolay yoldan diizeltilebilecegini ve Kod
Dogrulayici'yl geger hale getirilecegini tespit edersen
11 karakterli biitiin string inputlari kabul
535 VAR VAR ediyor("?sdighthytr" gibi)(?NEMLI), cevaplarin -%0,20 9%0,00 9%0,00 %0,80 %0,80
dogrulugunu dogru bir sekilde kontrol
Il ANEMI DY
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Bil141 ODEV2 SONUGLARI

GUNCELLEME: 19.03.2019 19:54

Detaylandiril
mig uyari
ayarlari
nedeniyle Kaliteli
Bilgi Bu hatalan | kaybettigi ekstralari
Soru 5 Eksik derecesi Soru1 (%1,00) TCkimiik | yansmasi nedeniyle | puan(her | nedeniyle Soru2 (%1,00) Toplam
(Kiigiik 1HP/Orta Soru 5 Hata (Kredi Karti Kontrolii |sorulari(%0,| Kaybettigi | birinden kazandig TC Kimlik Kontrollii P
Ders No Sorul eksikleri 2HP/Biiyiik 3HP) Puani Dogrulama) Yorumlar (%0,30) 70) Kodundaki hatalari nelerdir? puan %0,05) puan Bilgi Yarismasi (%2,00 ﬁzerinden)
1 uyari veriyor. (KUGUK)
Gelismis kod dogrulayiclyl gegemedi. Stirekli
fopen "a" ile dosya agiliyor ama - o
537 felose'lanmadig1 igin kodu bozuyor.(ORTA) 2 ORTA 1 KUGUK 5 %0,75 VAR VAR %0,00 %0,00 %0,10 %1,10 %1,85
Senin de belirttigin tizere, dongi igindeki fopen
"w" dosya varsa igini bosaltir ancak bu
istenmemektedir. Orada fopen "w"
do while y.erme while olsun ki kredi kartlnda.(.) Size aninda geri bildirim vermek icin tasarl kod
yaziyorsa bir sey yazdirmasin. (B! K) gegerlilik . ) -
P dogrulayiciyr kullaniniz. Keske ofis saatlerini
raporu daha sonra agilmali.(BUYUK) Kullansaydin
540 | "Dosya bulunamadi"da nokta olacak (BUYUK) 18 %0,10 ven: VAR VAR 90,00 90,00 %0,05 %1,05 %1,15
Pesind t 0; gelmeli. (BUYUK i3
esinden return 0; gelmeli. { ) savi Kod dogrulayici kullanilmadiginda kiiciik hata bile
yerine sayi3*2 (BUYUK) Ekran giktisinda BUYOK hata savilivor.
fazladan bogluk olmamali. (BUYUK) viiyor.
Size aninda geri bildirim vermek igin tasarli kod
dogrulayiciyr kullaniniz.Keske ofis saatlerine gelerek
destek alsaydin.
541 18 %0,10 VAR VAR | TCyanlis girilse dahi sorular geliyor. (ONEMLI HATA) -%0,10 %0,00 %0,00 %0,90 %1,00
Kodunun kolay yoldan diizeltilebilecegini ve Kod
Dogrulayici'yi geger hale getirilecegini tespit edersen
542 0 %1,00 Tebrikler! VAR VAR 90,00 90,00 90,00 %1,00 %2,00
543 VAR VAR 90,00 90,00 90,00 %1,00, %1,00
Size aninda geri bildirim vermek igin tasarli kod
dogrulayiciyr kullaniniz.Keske ofis saatlerine gelerek
Kredi kart verisini biz olusturmuyoruz. Zaten destek alsaydin. Hem kisa hem de uzun TC degerleri igin kod hatali
18 %0,10 ) N -%0,20 -%0,20 %0,00 %0,60 %
545 var olandan biz veri aliyoruz. %0, VAR VAR calisiyor. (ONEMLI HATAX2) %0, %0, %0, %0, 40’70
Kodunun kolay yoldan diizeltilebilecegini ve Kod
Dogrulayici'yi geger hale getirilecegini tespit edersen
546 0 %1,00 Tebrikler! VAR VAR 90,00 90,00 %0,05 %1,05 %2,05
547 0 %1,00 Tebrikler! %1,00
Gonderimi alindi ama Ara Sinav | notu 40'in altinda
548 oldugu icin heniiz okunmadi. Dénem sonu sinavindan
sonra gerekirse okiinacak
11 karakterli biitiin string inputlari kabul
VAR VAR - . -%0,10 -%0,30 %0,00 %0,60
) edivor(*asdfghiuvtr" gibi(ONEMLI) - - %0,60
550 150 saymlsukart miktarini. Gell.smls kod 10RTA 2 %0,90 VAR VAR Siksiz sorular dolayi sorun -%0,05 %0,00 %0,25 %1,20 %2,10
doérulavicivi d (UFAK HATA) 2
Size aninda geri bildirim vermek igin tasarli kod
dogrulayiciyr kullaniniz. Keske ofis saatlerini N .
kullansaydin. tc kontrolli her zaman dogru doniiyor(ONEMLI), scanf
) 1 1 il I ONEMLI), kredi ki % -%0,7 % %0,1 2
551 iki soru bir arada ve 1.soruya ait kisim gok eksik 8 %0,10 VAR VAR |ile cevap almay: unutmus(O ), kredi karti %0,30 %0,75 %0,00 %0,10 %0,20
gibi geldi. Kodunun kolay yoldan diizeltilebilecegini ve Kod kontrolii kodu var(ONEMLI)
Dogrulayici'yi geger hale getirilecegini tespit edersen
Gonderimi alindi ama Ara Sinav | notu 40'in altinda
554 oldugu icin heniiz okunmadi. Dénem sonu sinavindan
sonra gerekirse akiinacak
556 0 %1,00 Tebrikler! VAR VAR %0,00 %0,00 %0,00 %1,00 %2,00
558 0 %1,00 Tebrikler! VAR VAR 90,00 90,00 %0,15 %1,15 %2,15
Bilgilendirmede yapilan eksiklik nedeniyle sllepler
559 0 %1,00 Tebrikler! VAR VAR |sirasinda klavyeden giris beklediginden birkag soru -%0,05 -%0,25 90,00 %0,70 %1,70
hirden atlanahilivor (LIFAK HATA)
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Bil141 ODEV2 SONUGLARI

GUNCELLEME: 19.03.2019 19:54

Detaylandiril
mig uyari
ayarlari
nedeniyle Kaliteli
Bilgi Bu hatalan | kaybettigi ekstralari
Soru 5 Eksik derecesi Soru1 (%1,00) TCkimiik | yansmasi nedeniyle | puan(her | nedeniyle Soru2 (%1,00) Toplam
(Kiigiik 1HP/Orta Soru 5 Hata (Kredi Karti Kontrolii |sorulari(%0,| Kaybettigi | birinden kazandig TC Kimlik Kontrollii
Ders No Sorul eksikleri 2HP/Biiyiik 3HP) Puani Dogrulama) Yorumlar (%0,30) 70) Kodundaki hatalar nelerdir? puan %0,05) puan Bilgi Yarismasi (%2,00 ﬁzerinden)
Kart yoksa dosyaya "Gecersiz"
yazdirmamali.(ORTA)
Degiskenlere ilk deger atanmamig. Atanmak
istenmis ama en bastaki deger atanmamis. Sorul | | |
Degisken tanim bir tist bloga cekilip tanim 6 %0,70 orular ve cevaplarinin anlamsiz olmasi yarismanin . . o o,
561 gis ir Ust bloga cekilip tar 3 0RTA %0, VAR VAR | imasini inkansiz kiliyor (UFAK HATA) 90,05 90,90 %0,20 %0,25 %0,95
asamasinda 0 degeri atanmali. Su sekliyle
gelismis kod dogrulayiciya takildi. (ORTA)
Bir siirti fopen "a" var ama fclose yok.
fclose(dosya) koymayinca gelismis kod
Size aninda geri bildirim vermek igin tasarli kod
dogrulayiciyr kullaniniz.Keske ofis saatlerine gelerek
" destek alsaydin.
3 B
563 uyariveriyor 18 %0,10 VAR VAR %0,00 -%0,30 %0,00 %0,70 %0,80
Kodunun kolay yoldan diizeltilebilecegini ve Kod
Dogrulayici'yl geger hale getirilecegini tespit edersen
564 _ VAR VAR %0,00 %0,00 %0,05 %1,05 %1,05
Size aninda geri bildirim vermek igin tasarl kod
i dogrulayiciyi kullaniniz. Keske ofis saatlerini
1 B
e VE"I.V(‘;'[NUK) Kullansaydin, 11 karakterli biitiin string inputlart kabul
565 kep 17 oif‘c:“'g'ibi :;f;;rine 14 olmas 18 %0,10 VAR VAR |ediyor("asdfghjuytr" gibi)(GNEMLI), jokerde 'a'=="h' -%0,20 -%0,65 %0,00 %0,15 %0,25
gerekiyor gibi. D’osva islemleri kanigmis. Kodunun kolay yoldan diizeltilebilecegini ve Kod kullandig icin calismiyor(ONEMLI)
Dogrulayici'yi geger hale getirilecegini tespit edersen
Dosya olmamasina énlem yok (BUYUK) Ekrana " -
dosya bulunamadi yazdirmiyor (BUYUK) return
. ile gikis yok (BUYUK) o Size aninda geri bildirim vermek igin tasarl kod
567 gecerlilik Raporu yazinca zaten dongi 18 %0,10 dogrulayiciyr kullaniniz. Keske ofis saatlerini VAR VAR %0,00 -%0,75 %0,00 %0,25 %0,35
icerisinde. Ek dongii olmamali (BUYUK) Dosya kullansaydin.
islemleri sorunlu.(BUYUK) Ekrana yazilan metin
yanlslik igeriyor (BUYUK)
Size aninda geri bildirim vermek igin tasarli kod
dogrulayiciyr kullaniniz. Keske ofis saatlerini
. 18 %010 kullansaydin. VAR VAR |10000000000 ve 99999998999 TC No'ar: kabul %005 015 %000 %0.80 %0.90
o etmiyor(UFAK) it it 4 gt oY,
Kodunun kolay yoldan diizeltilebilecegini ve Kod
Dogrulayici'yl geger hale getirilecegini tespit edersen
570 Kart sayisi O ise ekrana higbir sey yazdirmamali. 2 %0,90 VAR VAR %0,00 %0,00 %0,15 %115 %2.,05
Do while yerine while olacakti (ORTA) faé v v e i &
KartNo'nun ilk kapasitesi sayi+1 olmali (BUYUK) Size aninda geri bildirim vermek igin tasarl kod
572 0 kredi karti oldugunda gecerlilikRaporu 6 %0,70 dogrulayiciyr kullaniniz. Keske ofis saatlerini VAR VAR %0,00 %0,00 %0,00 %1,00 %1,70
olusturablmeli (BUYUK) kullansaydin.
Size aninda geri bildirim vermek igin tasarli kod
dogrulayiciyr kullaniniz.Keske ofis saatlerine gelerek
derlenirken dogrulayici tikand destek alsaydin . . - ¢
g Kisa TC degerleri icin kod galismiyor. (ONEMLI HATA)
18 %0,10 -%0,15 -%0,25 %0,00 %0,60
574 o ° VAR VAR 13 tane soru var. (UFAK HATA) 8 8 . %0,70
ok yanlishiklar iceriyor Kodunun kolay yoldan diizeltilebilecegini ve Kod
Dogrulayici'yl geger hale getirilecegini tespit edersen
Gelismis kod dogrulayici gegemedi. Fopen "a"
575 ile agilanlar fclose ile kapatilmadikga gok 10RTA 2 %0,90 %0,90
miktarda kart oldugunda kodu bozuyor. (ORTA)
Gonderimi alindi ama Ara Sinav | notu 40'in altinda . _
578 oldugu igin heniiz okunmadi. Dénem sonu sinavindan KURESEL DEGISKEN KULLANIMI
sonra gerekirse okiinacak

9/10



Bil141 ODEV2 SONUGLARI

GUNCELLEME: 19.03.2019 19:54

Tek kart igin calismak tizere tasarli gibi geldi.

Kodunun kolay yoldan diizeltilebilecegini ve Kod
Dogrulayici'yl geger hale getirilecegini tespit edersen

bakmiyor(ONEMLI)

Detaylandiril
mig uyari
ayarlari
nedeniyle Kaliteli
Bilgi Bu hatalan | kaybettigi ekstralari
Soru 5 Eksik derecesi Soru1 (%1,00) TCkimlik | yarismasi nedeniyle | puan (her | nedeniyle Soru2 (%1,00) Topl
(Kiigiik 1HP/Orta Soru 5 Hata (Kredi Karti kontrolii |sorulari(%0, kaybettigi birinden kazandig1 TC Kimlik Kontrollii oplam
Ders No Sorul eksikleri 2HP/Biiyiik 3HP) Puani Dogrulama) Yorumlar (%0,30) 70) Kodundaki hatalari nelerdir? puan %0,05) puan Bilgi Yarismasi (%2,00 lizerinden)
Gonderimi alindi ama Ara Sinav | notu 40'in altinda
579 oldugu icin heniiz okunmadi. Dénem sonu sinavindan
sonra gerekirse okinacak
584 VAR VAR 90,00 -%0,15 90,00 %0,85 %0,85
Size aninda geri bildirim vermek igin tasarli kod
dogrulayiciyr kullaniniz. Keske ofis saatlerini TC no kontroliinde string'i dogru adrese
kullansaydin. alamiyor(ONEMLI), 11 yerine 17 hane
585 18 %0,10 YOK VAR || laniyor(ONEMLI), sayi olup olmadigina -%0,30 90,00 %0,10 %0,50) %0,60
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